XY sans
Side 2 af 2

Anvendelsesområdet er i flg. meldeforløb





ÅBNER
SVARER





  
   1 x
    1 y




   

 
   1 ut**
Altså når åbningshånden har vist 12-14 balancerede HP ved at genmelde 1UT. 
Det er underordnet, om modparten undervejs har blandet sig i meldinger, hvis blot ens egen side melder 1x - 1y, 1ut anvendes konventionen.
Fordele: mange  - Ulemper: man kan ikke standse i 2.
2

Relæ til 2viser en inviterende viser en hånd, hvor man ikke blot har til at melde en naturlig 2ut, dog kan man også have en svag hånd, der vil spille 2.

2

Udgangskrav !!

2ut :

Naturlig

andre:
Svage !!

Videre meldinger:  

UT-melderens SVAR på 2

er relæ – dvs.der skal ALTID meldes 2
Melding efter svarers invitmelding 2 efterfulgt af 2 relæet er naturligt og inviterende f.eks.

1
-
1
1ut
-
2
(inviterende hånd)
2
-
2:
5-4 i major

2:
5-farve i spar - ej 4 hjerter

3:
Klørstøtte

3:
5-farve i spar - og 4-farve i ruder

4:
Skæv hånd med klørstøtte, ej interesseret i 3UT

2 meldes på alle hænder, der mindst har styrke til udgang,
hvor man gerne vil undersøge den bedste kontrakt.
Åbner skal vise sin laveste feature, f.eks.
1
-
1
1ut
-
2
(Krav til udgang)
2
 
: 4-farve i  + evt. 3-farve i 
2

: 3-farve i , ej 4-farve i 
2UT

: Hverken 4-farve i  eller 3-farve i 
3

: 5-farve i og maksimum - eller meldes 2UT

Herefter kan svarer stille og roligt beskrive sin hånd - husk udgangskravet (2er afgivet!

Hvis man efter åbning 1 gerne vil tilbage til 2, kan man blot melde 2 og passe 2. Efter åbning 1 må man vælge mellem at passe 1ut eller spille 3.

	Eks 1:
· 2

· D 8 6 3

· 7 6 5

· E T 9 3 2

· E T 4




K D B 9 5

· K B 5 4



 E 2

· K 4




E B 8 3

· D 8 5 4



 K 6

· 8 7 6 3

· T 9 7

· D T 9 2

· B 7



VEST

ØST
  1 
 
 
1
  1ut
 

2
  2
 
2 
  3
 
4ut
  5
 
6

 Krav til udgang
 4-farve i hjerter
( 5-farve i spar
 Støt til 3 spar (ikke 4 spar, 
    der er jo krævet til udgang!  
 Blackwood-Morrow 
 1 es ud af 5           

	
	Eks 2:
· D T 6 5 

· B 9 8

· 7 5 2

· 6 5 3

· E B 3


8 7 2

· K 3


             E 7 6 5 2

· K 8 6 4


E D

· D B T 4


E 9 8

· K 9 4

· D T 4

· B T 9 3

· K 7 2

VEST
ØST
  1
 
1
  1ut

2
  2ut

3UT
 Krav til udgang
 Hverken 3-farve i hjerter
    eller 4-farve i spar
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